

赵雅芝和她的胶原蛋白情结

2010年,赵雅芝获得2009非凡女人年度盛典“非凡女人奖”和2010年品牌中国——电影事业爱心公益最佳贡献奖。她出演的《新白娘子传奇》、《上海滩》、《戏说乾隆》、《雪山飞狐》、《楚留香》等等给观众依依的留恋,视坛常青树赵雅芝1954年出生,现在已经57岁,仍能保持着高雅、气质非凡的一面,难怪李咏在《咏乐汇》节目中,介绍赵雅芝的专题节目就叫“完美女人”。

2010年,赵雅芝获得2009非凡女人年度盛典“非凡女人”奖和2010年品牌中国——电影事业爱心公益最佳贡献奖。我们已经不记得芝姐已经拿了多少个奖项了,只知道有她的:《新白娘子传奇》、《上海滩》、《戏说乾隆》、《雪山飞狐》、《楚留香》等等优秀的电视电影,观众对她的留恋就已经足够了。

1954年出生,现在已经57岁的赵雅芝仍能保持着高雅、气质非凡的一面,难怪李咏在《咏乐汇》节目中,介绍赵雅芝的专题节目的题目叫“完美女人”。赵雅芝她就是一个完美女人,难道不是吗?我们还记得她那甜甜的笑;记得她偶尔会有皱皱眉头的样子,可那是多么惹人心疼,惹人怜爱;在《戏说乾隆》当中你又看到了她刚毅的一面。也许有人说这是演技超群的表现,一个演员技艺精湛的表现,那生活中的赵雅芝是怎样的呢。

看了下面的文字你就会知道胶原蛋白在赵雅芝的生活中扮演着多么重要的角色。

有人采访过芝姐,问她为什么能保持如此好的心情、好的身材以及在她这个年龄段还能堪称完美的面容。她每次的回答都很简单,她的影迷们摘录了一些她保持心情舒畅,享受生活,为何受人敬仰的一些语录:

- 1.女孩子要保持微笑,笑可以开朗自己的心境,亦使别人更喜欢你。
- 2.作为女孩子美丽与否的标准:待人真诚,心地善良,有实际才干。
- 3.女孩子的眼泪是最珍贵的,要等到最开心的时候才流。
- 4.把丈夫当男朋友,为他对你做的每一个细小的动作说谢谢。
- 5.扮演好母亲的角色,不要控制孩子的志向和长大后的决定,家庭永远是女人的第一位。

不过当有越来越多的人夸她是美女的时候,她谦虚地说:“我已经老了,早已配不起‘美人’这样的称呼了。我不知道为什么还会有那么多人觉得我依然美丽,我已经50多岁了,早度过属于‘美丽’的年代了,如果说我现在还不丑,那也只是护肤品、保养品的魔力吧。”有记者问:“那你平时用的都是什么样的保养品呢?给崇拜你的爱女性透露一下你的养颜心经。”只听芝姐回答:“我其实也没用多好的东西,就是常年吃胶原蛋白,东方海洋的,很纯的那种,吃胶原蛋白内服改善皮肤总比用化妆品一层一层地涂在脸上,暂时漂亮了,日积月累伤害皮肤要好。”

胶原蛋白现在对于爱美人士已经不是陌生词了,可胶原蛋白到底有什么样的神奇功效呢,为什么胶原蛋白被称为肌肤的软黄金?

胶原蛋白的作用:

第一:恢复弹性,延缓衰老

胶原蛋白之父布兰特博士断言:“皮肤衰老过程,就是胶原蛋白流失的过程。”胶原蛋白进入人体后,可修复断裂老化的弹力纤维网,能迅速填补局部塌陷,激活皮肤内部弹力胶原生成,使皮肤弹性恢复,柔软充盈。另外胶原蛋白可清除体内自由基,多途径抗氧化,从而改善松弛,收紧皮肤,平复细纹、眼袋



赵雅芝

等,延缓皮肤衰老,让皮肤重现年轻时的精致,延缓衰老的过程。

第二:保湿补水,润泽美白

健康的皮肤必须保证时刻水润光泽。胶原蛋白是一种由三条螺旋形肽链聚合而成的透明状物质,这三种螺旋结构,能强力锁住30倍的水分和营养,使皮肤持久水润、光泽、细嫩。胶原蛋白中还含有羟脯氨酸和丝氨酸,是天然的保湿因子,防止水分流失,维持皮肤弹性与活力。同时胶原蛋白可以抑制酪氨酸酶的活性,加快新陈代谢速度,促进死皮脱落,不给黑色素、毒素聚集藏身之地,全面抑制黑色素产生,达到彻底美白的目的。

第三:收缩阴部,弹性光滑

女性生殖器官的弹性是由其细胞中的弹性纤维决定的。弹性纤维像“弹簧”一样支撑着“弹力网”,它是女人的“紧窄元素”。弹性纤维的主要成分就是胶原蛋白。随着胶原蛋白的流失,加上性交、分娩、人流、药流等人为伤害,导致“弹力网”发生拉伤断裂,生殖器官被撑大后无力回缩,出现松弛、干涩等问题。胶原蛋白不仅可以增加生殖器官细胞中弹性纤维的弹性,还可以重建拉伤、断裂的“阴道弹力网”,收缩松弛组织,让其重新变得弹性、水润、光滑,有效增加敏感度,再现往日激情。

第四:锁住钙质,柔润骨骼

骨骼中胶原蛋白的含量约占20%,胶原蛋白能使钙质与骨细胞结合而不致流失。骨骼中胶原蛋白的流失,会使骨中的含钙量降低,只增加钙的摄入量,并不能改善骨质疏松的现象,主要是由于胶原蛋白的含量减少,钙质无法在骨中保住。要从根本改善骨骼,也要从食物中或以胶原蛋白保健食品来补充。而且胶原蛋白可以促进关节表面细胞、组织的再生能力,保持关节的润滑!胶原蛋白组成钙质附着网架,锁定骨钙,防止钙流失,保护骨关节。

第五:消除黑眼圈,消除眼袋

眼睛组织较为松弛,往往血液会聚集在这个地方,导致产生黑眼圈。眼袋的形成是眼部肌肤下垂造成的。胶原蛋白可以增强眼部肌肤的弹性,收缩肌肤,恢复真皮层的弹力网,让皮肤富有弹性,它会使肌肤结构变得较为紧致,血液不会停留在缝隙中,杜绝黑眼圈的产生。减轻由疲劳引起的眼袋和黑眼圈等现象,使眼部周围皮肤柔嫩、细致、明眸倍添神采,还会减少和消除眼线、红血丝、老年斑等逆转衰老过程,有效防止老化。

另外胶原蛋白还有美化乳房,减肥,美发亮甲等功效,令女性变得更美的一些元素,胶原蛋白几乎都可以做到,难怪赵雅芝保持年轻态靠的不是化妆品而是胶原蛋白。

可是市场上胶原蛋白这么多,赵雅芝到底用的是哪款胶原蛋白呢?通过她的影迷们四处打听和猜测,用赵雅芝自己的说法是,她用的是一个叫东方海洋品牌的胶原蛋白。那东方海洋胶原蛋白到底有什么奇特之处能够吸引到我们女性心目中的完美女神赵雅芝呢?

笔者通过比较得出了东方海洋胶原蛋白跟其他胶原蛋白品牌的不同之处。

目前市场上胶原蛋白的状态主要有粉末、片剂和液态几种,片剂的胶原蛋白一般含量都很低,而且不容易溶解吸收,毕竟是一粒一粒的嘛。液态的胶原蛋白一般是作为饮料来销售的,讲口味液态胶原蛋白肯定做到了,因为商家为了液体胶原蛋白的颜色好看一点一般都添加了色素或调味剂,而且液体的东西为了让它保质期更长一点都还得添加防腐剂。

只有纯粉的胶原蛋白是最容易溶解吸收,也不是不需要添加任何其他化学成分,而东方海洋胶原蛋白就是胶原蛋白纯粉,没有添加任何其他成份。

另外从原料来说,胶原蛋白主要来自于深海鳕鱼,鱼鳞,猪皮,牛骨。其中鱼类胶原蛋白最好,在一些含胶原的食物,像猪蹄筋、猪蹄、鱼翅、鸡皮、鱼皮及软骨等,都含有胶原蛋白,但这么多种类中,属鱼类之组成结构与人体最接近,是最为身体组织所辨识吸收的胶原蛋白。东方海洋所采用的美洲阿拉斯加海域的深海鳕鱼,是生活在400米深海零摄氏度左右的冷水鱼,没有任何污染。需要注意的是,在食物烹煮或制造过程中,高温非常容易破坏胶原蛋白的性质。所以如果方法不得当,也难以达到补充胶原蛋白的效果。同时东方海洋胶原蛋白采用最先进的胶原蛋白加工工艺,低温酶解技术,保持了胶原蛋白独有的活性和安全性。而且东方海洋胶原蛋白也是目前市场上胶原蛋白原料唯一获得欧洲认证的胶原蛋白产品。

了解胶原蛋白的人都知道胶原蛋白有分子量的区别,胶原蛋白的分子量一般有1000~2000道尔顿,3000道尔顿,5000道尔顿以上的。有的人觉得胶原蛋白分子量是越小越好,其实不是的,如果分子量太小,那就成了普通的氨基酸,就不是胶原蛋白的作用了。东方海洋胶原蛋白就是平均3000道尔顿的分子量。另外,东方海洋胶原蛋白除了内服的纯粉之外还配有东方海洋蚕丝胶原蛋白面膜和胶原蛋白补水抗皱眼膜贴。

难怪不老女神赵雅芝唯独青睐东方海洋胶原蛋白,原来是一款真正的内服加外用结合的胶原蛋白品牌。让肌肤由内而外都可以得到胶原蛋白的滋润。长期服用东方海洋胶原蛋白,这就是赵雅芝能够保持永远年轻优雅的奥秘吧!

相关链接:

胶原蛋白效果真那么好吗?
听说国内外的众多明星都使用胶原蛋白。

不少知名女性网站的论坛中都有介绍胶原蛋白的专区,介绍中被提及最多的,就是好莱坞明星们容

颜不老的秘方是吃胶原蛋白:《绝望主妇》女主角海切尔服用胶原蛋白长达5年,使42岁的她保持了少女般的容貌;48岁的麦当娜服用胶原蛋白后,青春风采不减,肌肤娇嫩如少女;据说国内明星中,范冰冰经常把几十元一瓶的胶原蛋白饮料当水喝。大S在《美容大王》一书中说到:“肌肤是女人一生必穿的‘外套’,光滑、牛奶般的肌肤是每个女人一生的追求。大部分人脸部灰暗干燥,我推荐她们服用胶原蛋白,它可以改善你的皮肤问题还可以延缓衰老,淡化色斑,皱纹。”

胶原蛋白的忠实拥护者们对这一美容法带来的效果也深信不疑。

30岁的王小姐长期服用胶原蛋白,力挺胶原蛋白美容说。“我外婆喜欢吃猪蹄、肉皮这些含胶原蛋白的食物,皮肤确实不错,但她吸收的脂肪也多,心脑血管疾病随之而来。既然现在科技发展生产出口服胶原蛋白,那就不如吃这些,吸收会更快。”王小姐说,坚持吃胶原蛋白粉以来,她明显感觉皮肤弹性与光滑感增强了,周围的朋友也很认同。“我姐姐吃的时间还要长,她的皮肤和精神状态更好。虽然现在网络上有说胶原蛋白产生乳房肿块等副作用的帖子,但我和周围的朋友都没这种现象,所以我觉得这是个体差异,或者是有人恶作剧。”

金融白领张小姐说,在一次同学聚会中,她发现一个有一年多没见的同学脸上以前的色斑明显变淡了很多,除非凑近她,不然真的是一点也看不出来,而且肤色也明显白嫩一些,曾经的小细纹几乎没有了。那个朋友告诉张小姐,她一直在服用胶原蛋白,也推荐张小姐服用,张小姐同学33岁,而张小姐才31岁,可张小姐感觉自己像35岁的女人,于是不服气的张小姐也开始使用胶原蛋白,而且坚持每天一袋,2个月下来,张小姐觉得秋天皮肤再也没有以前那么干燥了,晚上洗澡后面霜都很少用了。

可是又有人说吃了胶原蛋白会有乳腺增生等副作用,到底是怎么回事呢?

乳腺科医生:

同济医院乳腺科的刘医生说:“单纯从胶原蛋白成分角度分析,应该不会产生乳腺疾病。目前医学上对乳腺增生的发病原因尚无定论,但可以肯定的是雌激素相对增多,是乳腺增生发病的重要原因。”从临床病例来看,得乳腺增生的患者有不少是外源性雌激素水平过高,比如蜂王浆、甲鱼这类富含激素的食品摄入过多。

刘医生指出,要想保持年轻健康,应注重饮食调节、保持舒畅心情并坚持运动。“不过现代的女性都讲究美容捷径,如果是这样,服用高纯度的胶原蛋白可能是一种很好选择,不过最好服用无添加的胶原蛋白。从一位医务工作者负责的角度来说,像饮料类胶原蛋白、色素、防腐剂肯定是有,因为液态的产品不加色素之类的口感就不会好,不加防腐剂的话保质期就不会长,所以建议服用胶原蛋白最好不要选择液态类,推荐服用东方海洋胶原蛋白粉这样的上市公司标准化生产,产品有常年出口欧盟的胶原纯粉,最为安全有效。”